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Curriculum Vitae 
 
Informații personale 
nume/prenume Péter Eszter 
domeniu de activitate arhitect cu drept de semnătură, membru OAR din 2011 
data și locul nașterii 10.06.1985, Satu Mare 
adresă Cluj-Napoca, Romania 
mobil 0743 69 26 50 
e-mail petereszter@gmail.com, eszter@tektum.ro, norma.arhitectura@gmail.com 
 
Educație și calificări profesionale 
2000 - 2004  Diploma bacalaureat – Colegiul Național Kölcsey Ferenc – Specializarea Matematică –  
 Informatică, Satu Mare (în limba maghiară și română) 
2004 - 2010    Diplomă de arhitect – Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, Facultatea de Arhitectură și Urbanism (în 

limba română) 
2008 - 2009 Program Erasmus - Katholieke Universiteit Leuven, ASRO, Belgia (în limba engleză) 
2010 - 2012  Diplomă de studii postuniversitare de specializare – Reabilitarea monumentelor istorice organizat de 

Fundația Transylvania Trust și Universitatea Babeș-Bolyai, Facultatea de Istorie și Filozofie (în limba 
română și maghiară) 

2024 Atestat de specialist în restaurarea monumentelor istorice, șef proiect de specialitate 
2025 Participare la cursurile RAC (Relația între arhitectură și componente artistice) ediția nr. 3 organizat de ACS 

(Art Conservation Support) 
 

Experiență profesională 
2005 - 2008  Relevarea clădirilor istorice (conace și castele), practică de vară la S.C. A-ron S.R.L., Sfântu Gheorghe 
2008 - 2010  Proiectant în arhitectură la S.C. CSC Construction S.R.L.: propuneri 2D – 3D, imagini de prezentare, 

elaborare documentații de autorizare, proiect tehnic și detalii de execuție  
2008  Colaborare la elaborare PUG Cluj la  S.C. Planwerk S.R.L., Cluj-Napoca : colectarea date pe teren și 

transpunerea datelor în desen  
2010 - 2013  Stagiu de pregătire  la S.C. DOR Consult S.R.L., Cluj-Napoca 
2013 – prez. Arhitect: proiectare în arhitectură, urbanism și restaurare la  
 Tektum Arhitectură & Artă S.R.L., Cluj-Napoca 
2021 Arhitect: proiectare în arhitectură și restaurare la Top Proiect SRL  
2018 – prez. Asociat: la Norma Arhitectură și Urbanism S.R.L., Cluj-Napoca  
 
Lista principalelor lucrări în domeniul protejării, conservării și restaurării monumentelor și a clădirlor istoric 

1. Restaurarea clădirii arhivelor bisericii reformate,Piața Avram Iancu nr. 14, Cluj-Napoca, jud. Cluj 
2. Restaurarea castelului din Gilău, strada Principală nr. 719, Gilău, jud. Cluj 

3. Supraetajare clădire în incinta bisericii lutherane, B-dul 21 Decembrie 1989 nr. 1, Cluj-Napoca, jud. Cluj 
4. Restaurarea bisericii reformate din Lopadea Nouă, loc. Lopadea Nouă, jud. Alba 
5. Restaurarea școlii de pe strada Wolfenbüttel, Satu Mare, Municipiul Satu Mare, jud. Satu Mare 
6. Restaurarea și punerea în valoare a castrului și vicului militar Gilău, strada Principală nr. 719, Gilău, jud. Cluj 
 
Concursuri de arhitectură – 18 premii și mențiuni la concursuri naționale și internaționale  
2010 Participare la concursul de soluții Corp nou de depozit cu acces liber la raft la B.C.U.  
 “Lucian Blaga”, în echipă cu arh. Vass Csilla în cadrul S.C. DOR Consult S.R.L.    
 Locul II la concursul de idei Orașul Posibil - Galați 2050 – coautor 
 Participare la concursul de soluții Dezvoltare zonă economică Braşov Nord - Centru de afaceri, transfer 

tehnologic şi incubator de afaceri în echipă cu arh. Vass Csilla în cadrul S.C. DOR Consult S.R.L. 
2012 Participare la concursul de soluții Amenajare exterioară în jurul statuii lui Ciprian Porumbescu, Brașov - 

coautor 
 Participare la concursul pentru Pavilionul României la Bienala de Arhitectură din Veneția 2012 - coautor 
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2021 Locul II la Concursul Talent Scouting BIFE Masă și șase scaune – coautor 
2013 Locul I la Concursul pentru Semnul de intrare în județul Bistrița Năsăud – coautor 
2013 Locul I la Concursul de arhitectură contemporană în Țara Moților, Secțiunea de locuință – coautor 
2013 Mențiune la Concursul de idei – Sistem de comunicare integrat în Cluj-Napoca – coautor 
2014  Locul I la Concursul pentru Standul României la Congresul UIA, Durban, 2014, organizat de OAR - în 

colaborare cu Alexandru Fleșeriu și Iulia Hurducaș, REALIZAT  
2015  Locul I  la Concursul Intrările Orașului  - concurs de idei pentru un sistem de comunicare integrat în  
 Cluj-Napoca  
2016 Locul I, cu proiectul Reframe la Concursul Waiting for Revival – concurs pentru amenajare interioară 

temporară pentru cinci ani în clădirea principală a Castelului Bánffy, Bonțida, jud. Cluj – REALIZAT 
2018 Locul II la concursul Plan de revitalizare a satului Maramureșean, organizat de Consiliul Județean 

Maramureș 
2018 Locul III la concursul internațional Amenajare urbană Kogălniceanu, Cluj-Napoca, organizat de OAR, 

procedură prin SEAP, în echipă, rol: coautor 
2018 Locul I la concursul Plan de revitalizare a satului Maramureșean – Etapa II, organizat de Consiliul Județean 

Maramureș 
2019 Locul III la concursul Noul Consiliu Județean Cluj, organizat de OAR, procedură prin SEAP, în echipă, rol: 

coautor  
2020 Locul III la concursul național pentru selectarea proiectului care va reprezenta România la cea de-a 17-a 

ediție a Expoziției Internaționale de Arhitectură - la Biennale di Venezia, organizat de Uniunea Arhitecților 
din România, în echipă, rol: coautor  

2021 Locul III la concursul internațional Amenajare Parc Est, Cluj-Napoca, organizat de OAR, procedură prin 
SEAP, în echipă, rol: coautor 

2021 Locul III la concursul internațional Liceul Nicolae Bălcescu, Cluj-Napoca organizat de OAR, procedură prin 
SEAP, în echipă, rol: coautor 

2022 Locul III la concursul internațional Liceul Lucian Blaga, Cluj-Napoca organizat de OAR, procedură prin 
SEAP, în echipă, rol: coautor  

2023 Mențiunea nr. II la concursul internațional Amenajare complexă a plajelor din Mamaia, organizat de OAR 
prin procedură SEAP, în echipă, rol: coautor 

2024 Locul II la Rulmentul Brașov Concurs Internațional organizat de OAR, procedură prin SEAP, în echipă,  
 rol: coatur 
2025 Locul II la concursul internațional de soluții organizat de OAR pentru amenajarea zonei centrale din Tulcea, 

în echipă, rol: coautor 
2025 Mențiune la concursul de soluții organizat de OAR pentru Sediul Agenției de Dezvoltare Regională Nord-

Vest, Cluj-Napoca, în echipă, rol: coautor 
 
Workshopuri / Practică de vară 
2007   Participare la atelierul organizat de biroul Planwerk în cadrul Zilelelor Arhitecturii Restructurarea spațiilor 

urbane din Cluj-Napoca 
 Workshop Extramedium - Cluj-Napoca is a normal city, condus de arh. Kiss Dániel 
2008    Program Work and And Travel – SUA (New York) 
2005 - 2009  Practică de vară organizată de Fundația Köpeczy – Releveul castelelor și conacelor din ținutul Trei Scaune, 

condusă de Hlavathy Izabella și Hlavathy Károly 
2009 Participare la workshopul Paralele organizat de Asociația AREA3 în cadrul +/- Cluj prima ediție, Cluj-

Napoca 
 Participare la workshopul Comunismul în vitrină, atelierul de urbanism, Miercurea Ciuc 
2010  Workshop Campaign for change în cadrul +/- Cluj a II-a ediție  
 Workshop Reabilitarea pieței centrale la Târgu Secuiesc, coordonator de echipă, organizat de arh. Gál 

Zoltán 
2014 Realizarea standului României la Congresul UIA, Durban, Africa de Sud 
2017 Coordinare la Workshopul Arts & Crafts organizat de Transylvania Trust pentru realizarea proiectului 

câștigător la concursul Waiting for Revival 
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Apariții în publicații tipărite 
2006 W. András Kovács, Conace și casetele din ținutul Trei Scaune, Editura Erdélyi Múzeum Egyesület 

(colaborator desene) 
2008  Revista LogiA nr. 11, Publicatie FAU Cluj, Extramedium – Cluj-Napoca is a normal city, Workshop 

extramedium în patru acte, Editura U.T. Press (coautor articol) 
 Mihai Racu, Proiecte 2007-2008, Universitatea de Arhitectură și Urbanism, Editura U.T. Press (prezentare 

proiecte) 
2010  Revista Arhitectura, Dialog între public și proiect, despre workshopul din Târgu Secuiesc   
 ( prezentare proiect, echipa nr. 2.) 
2012  Revista Igloo, Talent Scouting BIFE (prezentare proiect, Locul II) 
 Revista Arhitectura, Număr special, Echipa Norma, prezentare proiecte 
2013  Ina Stoian + Daniela Calciu, Orașul Posibil – The Would-Be City, Editura Tact (prezentare proiect) 
2016 Revista Igloo, număr 174/2016 – Prezentarea proiectului Reframe, Bonțida 
2017 Revista Arhitext, număr 1/2017 – Prezentarea proiectului Reframe, Bonțida 
   
Premii și participări la expoziții concurs 
2009  PLUG în cadrul +/- Cluj, prima ediție, organizat de Alexandru Fleșeriu 
2010  Expoziția diplomelor de arhitectură 2010 FAU, Satu Mare 
 Expoziția rezultatelor workshopului Reabilitarea pieței centrale de la Târgu Secuiesc,  
 Târgu Secuiesc, organizat de arh. Gál Zoltán 
2012 Expoziție Curți Comune, Cluj-Napoca, organizat de arh. Guttmann Szabolcs 
2015 Expoziție BATRA Bienala de Arhitectură Transilvania cu proiectul Semnul de intrare  
 în județul Bistrița Năsăud 
2016 Expoziție ZAIN Cluj-Napoca cu proiectul Reframe, Bonțida 
 Participare la BNA, Bienala Națională de Arhitectură cu proiectul Birou Huning, Cluj-Napoca, de biroul 

Tektum, fiind parte al echipei de proiectare 
2017 Premiul juriului la BATRA, Bienala de Arhitectură Transilvania în cadrul secțiunii Arhitectura spațiului 

interior și scenografie pentru proiectul Reframe al biroului Norma 
 Nominalizare la BATRA, Bienala de Arhitectură Transilvania în cadrul secțiunii Arhitectura Patrimoniului 

Cultural pentru proiectul Muzeul de istorie al Bisericii Reformate, Cluj-Napoca de biroul Tektum, fiind parte 
al echipei de proiectare 

2018 Nominalizare la Bienala Națională de Arhitectură în cadrul secțiunii Design Interior cu proiectul Reframe în 
 al biroului Norma 
 Participare la expoziția internațional BIG SEE Awards 2018 în categoria Interior Design cu proiectul 
 Reframe 
2021 Premiul secțiunii Clădiri socio-culturale la BNA, Bienala Națională de Arhitectură pentru proiectul Centru 
 social integrat Caritas, Târgu Mureș fiind parte din echipa de proiectare în cadrul biroului Tektum 
2025 Nominalizare la secțiunea Restaurarea și revitalizarea patrimoniului cultural pentru proiectul Restaurarea 

Castelului din Gilău pentru fiind parte a echipei de proiectare în cadrul biroului Tektum 
 
Limbi Limba maternă: Maghiară 

 Înțelegere Vorbire Scriere 

Română C2 C2 C2 

Engleză C1 C1 C1 

Germană A2 A1 A1 

 C 1/2 – Utilizator experimentat,  B 1/2 – Utilizator independent, A 1/2 – Utilizator începător 

Competențe informatice  
 Microsoft Office: Word, Excel, Power Point 
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 Archicad, Autocad 
 Photoshop, Twinmotion  
 
Permis de conducere   
 Categoria B  
  
Competențe de comunicare  

lucru în echipă cu ocazia proiectelor și concursurilor, abilități de comunicare și transmitere de informații în 
colective multidisciplinare, abilități de prezentare în cadrul unei conferințe sau workshop 
 

Competențe și aptitudini organizatorice 
coordonarea echipei de lucru interdisciplinare în calitate de șef proiect, gândire analitică, responsabilitate 
privind respectarea termenelor de predarea proiectelor la timp 

 

 
 
 Péter Eszter     
 Cluj-Napoca    

02.04.2026 


